

NAPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 18 Monday July 28 2025 二〇二五年七月廿八日 (星期一)



施申友玉照

達沃菲華各社團聯合會訂期舉行 2025-2026年度職員就職典禮

達沃菲華各社團聯合會訊：本會 2024-2025 年度職員任期已將結束，遵章舉行換屆就職典禮。本屆得到趙秀珍總領事和領事館的關心和支持，首次制定並公佈聯合會章程。本會本著自治的原則，發揮對外聯絡窗口的作用，推動僑社和諧團結，配合總領事館工作，促進中菲民間友誼，回饋社會。

本會去年成功主辦達沃僑社慶祝中華人民共和國國慶七十五週年大型聯歡晚會。今年施養堅會長倡議和發動同仁集捐巨資，以本聯合會名義為棉蘭佬山區一處原地災重

災區，捐贈一所小學校舍和配套設施，命名「馬博 (Magbok) 菲華友誼學校」。現已開始動工，建成移交後將成為中菲友誼又一永恆見證。

施會長本屆領導有方，輸財出力，貢獻巨大，退任後榮陞名譽會長，將繼續指導會務。

福建總商會納卯分會順位擔任 2025-2026 年度輪值主席團體，由其現屆理事長施申友先生擔任會長。施申友先生擔任僑團領導，為人踏實穩重，升任新屆會長實至名歸。副會長依序由致公黨納卯支部執行副主席陳輝

平先生，進步黨棉蘭佬支部執行副理事長施純速先生，中國商會納卯分會會長陳維煌先生，菲華聯誼會納卯分會副理事長柯遵守先生擔任。詳細職員表將另行公佈。

本會訂於二〇二五年八月一日（星期五）下午六時，假座達沃紅燈籠海鮮酒樓舉行達沃菲華各社團聯合會 2025-2026 年度職員就職典禮。

恭請中華人民共和國駐達沃總領事趙秀閣下擔任監督員並訓誨。邀請中國駐達沃總領事館長官和社會賢達觀禮指導，以示隆重。

養正校友會旅遊活動追誌

晉江安海養正菲律賓校友會訊：本會於 2025 年 7 月 5-6 日，由理事長許聯華學長率領校友暨家眷舉行了二天一夜的旅遊活動，有近四十位校友暨眷屬報名參加，旅遊地點位於菲律賓棉蘭都洛島 Puerto Galera 海豚灣，入住本會校友陳朝陽學長主有的 Dream Bay Resort 海邊度假酒店。

7 月 5 日早晨 6 點左右，本會租用的一輛空調大巴已停靠在花園口，不一會兒參加乘坐大巴人數二十多人已到齊，於 7 點許啟程出發，另有十多位自駕者也同時開始向目的地進發。全團近 40 人於十點左右抵達八打雁省碼頭轉乘兩艘快艇前往目的地，快艇於半個鐘頭左右即抵達了目的地。

第一天，首先，映入大家眼簾的是優雅美麗的渡假酒店，徐徐的海風迎面吹來，讓人心曠神怡，大家興致勃勃分別住進了舒適的酒店房間，不一會兒到了午餐時分，大家集合在三樓觀海式餐廳用餐，一邊吹著涼爽的海風，一邊享用豐盛的午餐，美味可口的飯菜。飯後自由活動，大家分頭行動起來，有的在露台坐在鞦韆上按手機吹著海風，有的到海邊散步。下午 2 點半集合乘車前往白沙灣海邊自由遊玩，有的下水游泳。值得先提一下，我們全團這兩天的一頓早餐，兩頓午餐及一頓晚餐的菜餚均豐盛可口，大家吃得均心滿意足，老闆朝陽校友還免費招待了一頓午餐，大家表示感謝。

第二天，早上大家集合乘車去海邊碼



頭，分別租了兩艘大一點船，幾艘小船到了海灣進行遊浮潛水活動，兩艘大船由沒下去

潛水的人乘坐跟隨參觀，小船每艘二三人下水潛水，大家玩得很開心。到了接近午飯時

間，大家回航到了酒店用午餐，午餐後，1 點集合乘車前往碼頭乘船，踏上了回家之途。

柯金鐘鄉賢為令郎授室慨捐 旅菲上郭瑞鵠校董會福利金

旅菲上郭瑞鵠校董會訊：於 2025 年 7 月 14 日下午 1 時，本會聯絡主任柯金鐘鄉賢、柯張琴滿女士賢伉儷令郎育洛君，與僑商施維謀先生，施洪瓊瑞女士賢伉儷令長媛雅萍小姐，假座中央聯合衛理公會教堂隆重舉行了結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成。是晚，喜家假座東海皇宮酒樓敬備喜筵招待親朋戚

友，高朋滿座，喜氣洋溢，親友們共同祝福這對新郎新娘，新婚快樂，早生貴子，百年好合，永結同心。

柯金鐘鄉賢熱心社會公益，此次欣逢喜慶，特於婚宴會場慨捐本會菲幣伍萬元，充作福利金用途，義舉仁風，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。



柯金鐘鄉賢為令郎授室慨捐 旅菲塘市上郭同鄉會教育金



旅菲塘市上郭同鄉會訊：於 2025 年 7 月 14 日下午 1 時，本會執行副理事長柯金鐘鄉賢、柯張琴滿女士賢伉儷令郎育洛君，與僑商施維謀先生，施洪瓊瑞女士賢伉儷令長媛雅萍小姐，假座中央聯合衛理公會教堂隆重舉行了結婚典禮，郎才女貌，美滿良緣。

是晚，喜家假座東海皇宮酒樓敬備喜筵招待親朋戚友。

CHURCH) 為令次郎，亦即本會總務主任冠雄君舉行結婚典禮。當天下午婚禮現場極顯隆重溫馨之情，眾親戚友觀禮見證之際，大讚一對新人郎才女貌，實乃天作之合。

是晚七時喜家假座東海皇宮舉辦大型喜宴招待親朋好友，婚宴現場極盡堂皇之氣。本會多位理事鄉賢應邀觀禮共赴盛宴，大家盡享美食佳餚之餘，同祝新人百年好合，永浴愛河。

王進發鄉賢王培琴鄉嫂賢伉儷平素熱心社會公益，為人豪爽，歷來關心愛護本會，尤為支持本會福利事業。此番為郎授室，特於婚慶之日喜捐本會福利金五萬菲幣。仁風義舉，殊堪欽獎，本會敬領之餘，特藉報端恭賀，並申謝忱。

菲律賓廣東僑團總會 開始發放粵籍清寒學生助學金

菲律賓廣東僑團總會訊：本會為濟助貧苦家庭，挽救日漸流失的粵籍學生，十多年前決議推展 [伸援手助寒生] 方案，發放全菲粵籍清寒學生助學金，為粵籍清寒學生盡一份心意，深獲各方好評。

茲將 2025-2026 學年度全年頒發助學金名單如下：

甲. 小學部：王凱莉、郭莉明、朱加山、馬德威、吳愛玉、潘雅斐、黃秀珍、甄飛龍、陳宇宏。

乙. 中學部：馬德盛、郭莉安、伍琦霞、李莉安、龔秀明、陳愛麗、鄺天明。小學共 9 人，中學共 7 人。

請有關學生攜帶學生識別證 (ID) 移玉本會辦公室領取助學金。本會地址是 911 Tomas Mapua St., Sta. Cruz, Manila。

王進發為郎授室喜捐 旅菲晉江車厝聯鄉會福利

旅菲晉江車厝聯鄉會訊：本聯鄉會王進發鄉賢王培琴鄉嫂賢伉儷於二零二五年七月廿四日（星期四）下午一時半假座中央聯合衛理公會教堂 (CENTRAL UNITED METHODIST